
1 

 

読者アンケートについて 

 

１．調査の概要 

 （１）調査方法 

    会報誌への折込、メールアドレス登録企業への送付 

 （２）調査期間 

    令和４年 12月１日（木）～12月 28日（水） 

 （３）有効回答件数 

    186件（回答率：４％） 

 

２．調査結果 

 （１）会報誌を読む頻度について 

 

 

（２）読んでいる方について（複数回答可） 
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（３）読みやすさ（文字の大きさ・情報量）について 

 

 

（４）デザイン・レイアウトについて 

 

 

（５）ページ数について 
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（６）全体的にどうか 

 

 

（７）読みごたえがある（興味・関心がある、参考になる）コーナー 

   について（複数回答可） 
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